
ATA DA 140° (CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2017/2020, DO DIA 25 DE SETEMBRO DE 2020, ÀS 10:00 

(DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, COM A 

PRESENÇA DOS10 (DEZ) VEREADORES, AUSENTE O VEREADOR ANTÔNIO 

GILDERLANDE DE OLIVEIRA SARAIVA. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE 

QUÓRUM, PELO SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO JOSÉ PEREIRA LINS, FORAM 

DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. 

ATO CONTINUO, FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, 

NA OPORTUNIDADE O VEREADOR JOSÉ ISAEL SOLICITOU PARA SER 

DISPENSADA A LEITURA DA ATA ANTERIOR. ONDE O SENHOR PRESIDENTE 

FALOU QUE SE A MAIORIA CONCORDASSE, SENDO ASSIM APROVADA. DANDO 

CONTINUIDADE À SESSÃO, FOI ABERTA A MATÉRIA DO EXPEDIENTE 

INICIANDO COM A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 027/2020 DE 

INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO QUE ”ALTERA A DENOMINAÇÃO DO 

ESTÁDIO MUNICIPAL ABRAÃO SAMPAIO DE LACERDA – O LACERDÃO, PARA 

ARENA MILAGRES“. LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 028/2020 DE 

INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO QUE ”ALTERA A DENOMINAÇÃO DA RUA 

PRESIDENTE VARGAS, PARA HELENA MENDONÇA FIGUEIREDO“. E, POR 

ULTIMO, LEITURA DO PROJETO DE LEI DE 002/2020 DE INICIATIVA DO 

PODER LEGISLATIVO DO VEREADOR FRANCISCO GERMANO FERREIRA DOS 

SANTOS QUE ”DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DO CORTE DE FORNECIMENTO DE 

ENERGIA ELÉTRICA AS SEXTAS – FEIRAS, SÁBADOS, DOMINGOS E EM DIA 

DE FERIADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MILAGRES – CEARA E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.“EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA 

FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO, A SESSÃO 

TERIA UM INTERVALO DE QUINZE MINUTOS. NA SEQUÊNCIA, FOI DECLARADA 

ABERTA A ORDEM DO DIA COM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

DE Nº 026/2020 DE INICIATIVA DO CHEFE DO EXECUTIVO QUE ”CONCEDE 

INCENTIVO FISCAL AOS SERVIÇOS PRESTADOS NESTE MUNICÍPIO NA FASE 

DE IMPLANTAÇÃO DOS ESTABELECIMENTOS QUE EXPLOREM A ATIVIDADE DE 

GERAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA A PARTIR DE FONTE SOLAR.“ APÓS A 

DISCUSSÃO COM 09 VOTOS A FAVOR, NENHUM CONTRA E UMA FALTA, FOI 

DECLARADO APROVADO O PROJETO DE LEI EM PAUTA. EM SEGUIDA FOI 

ABERTA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DE Nº 005/2020 DE 

INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO DO VEREADOR JOSE ISAEL DOS SANTOS 

QUE ”INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

MILAGRES O CAMPEONATO MUNICIPAL DE CAMPO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS“. APÓS A DISCUSSÃO COM 09 VOTOS A FAVOR, NENHUM 

CONTRA E UMA FALTA, FOI DECLARADO APROVADO O PROJETO DE LEI EM 

PAUTA. E, POR ULTIMO, FOI ABERTA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI DE 002/2020 DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO DO VEREADOR 

FRANCISCO IVAN LEITE RODRIGUES QUE ”NOMEIA DE RAIMUNDO ALVES 



FERNANDES A RUA SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL ABAIXO DESCRITA“. APÓS 

A DISCUSSÃO COM 09 VOTOS A FAVOR, NENHUM CONTRA E UMA FALTA, FOI 

DECLARADO APROVADO O PROJETO DE LEI EM PAUTA. NA SEQUÊNCIA FOI 

FRANQUEADA A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA SE 

MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS, INICIANDO PELO 

VEREADOR UBELARDO QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A 

TODOS, FALANDO DA INAUGURAÇÃO DA ARENINHA, E QUE SOUBE QUE OUTRAS 

VERBAS COMO ESSA ESTA PRA VIR PARA O MUNICÍPIO, ENTÃO COMO 

INDICAÇÃO SOLICITOU QUE FOSSE DESTINADA PARA O BAIRRO PADRE 

CICERO, ONDE LÁ JÁ TEM UM TERRENO QUE ERA DESTINADO PARA UMA 

QUADRA. CONTINUANDO FALOU QUE IRIA DEMANDAR DA ASSESSORIA 

JURÍDICA E COM OS COLEGAS VEREADORES, QUE O MESMO JÁ VEM ALGUM 

TEMPO CONVERSANDO COM A COMUNIDADE EVANGÉLICA E PRINCIPALMENTE 

COM A JUVENTUDE. QUE NO INICIO DA GESTÃO AQUELE PRIMEIRO ENCONTRO 

CRISTÃO QUE ENVOLVEU TODAS AS IGREJAS EVANGÉLICAS FOI UMA SEMANA 

BEM INTERESSANTE, E CONVERSANDO COM OS COLEGAS VEREADORES VER SE 

POSSÍVEL CONSTRUIR UM PROJETO DE LEI QUE PUDESSE FICAR UMA SEMANA 

DO MOVIMENTO EVANGÉLICO E DE TODAS AS IGREJAS ASSIM COMO EXISTE 

DAS PADROEIRAS POSSA EXISTIR ESSE MOVIMENTO TAMBÉM EVANGÉLICO, 

PARA ESSA CLASSE QUE VEM CRESCENDO MUITO E QUE TEM UMA FORÇA 

MUITO GRANDE. FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A TODOS E 

FALANDO QUE GOSTARIA DE CONSTRUIR COM OS COLEGAS ESSA LEI PARA 

QUE O MUNICÍPIO PUDESSE APOIAR CEDENDO OS ESPAÇOS PÚBLICOS E QUEM 

SABE FAZER PARCERIAS PARA ACONTECER MAS EVENTOS COMO ESSES. 

FACULTADA A PALAVRA PARA O VEREADOR ISAEL QUE INICIOU SUAS 

PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS, FALANDO QUE SUA FALA É MAIS PARA 

DESTACAR QUE ESSA SEMANA HOUVE ASSINATURA DO GOVERNO DO ESTADO 

ATRAVÉS DA COMPANHIA DE ESGOTO CAGECE, DE SANEAMENTO BÁSICO PARA 

O MUNICÍPIO DE MILAGRES UMA OBRA IMPORTANTE DEMAIS E NECESSÁRIA, 

DE ESTREMA URGÊNCIA PARA O MUNICÍPIO, PARA QUE A POPULAÇÃO FIQUE 

INFORMADA SOBRE ISSO, E QUE FOI ASSINADA A ORDEM DE SERVIÇO E A 

EMPRESA EM BREVE ESTARÁ COM EQUIPES EM CAMPO ATUANDO NESSA 

CONSTRUÇÃO. E NA OPORTUNIDADE SOLICITOU DO GOVERNO MUNICIPAL QUE 

SEJA ENCAMINHADO OFICIO EM RELAÇÃO AS INFORMAÇÕES E COBRAR SOBRE 

O CALÇAMENTO DA RUA MARIA BARBOSA DO NASCIMENTO AQUI NO BAIRRO 

RODOVIÁRIO, ONDE ESTA SENDO CONSTRUÍDO O DA RUA XAVIER DANTAS E 

QUE ALGUNS MORADORES O PROCURARAM PARA SABER SOBRE A SUA RUA QUE 

AINDA NÃO ESTAVA CALÇADA. CONTINUANDO PARABENIZOU AO PREFEITO 

MUNICIPAL E TODOS QUE SE EMPENHARAM COMO O DEPUTADO AUDIC MOTA, 

DEPUTADO GUILHERME LANDIM E DANIEL OLIVEIRA ONDE VIABILIZARAM A 

INAUGURAÇÃO DA ARENINHA DO MUNICÍPIO E QUE COMO FALOU O COLEGA 

UBELARDO O GOVERNADOR NOS CONCEDEU OUTRA ARENINHA E QUE 



CERTAMENTE TERÁ SUA SUBSCRIÇÃO PARA QUE SEJA CONSTRUÍDA NO BAIRRO 

PADRE CICERO. FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A TODOS E FALOU 

QUE NO BAIRRO PADRE CICERO TEM UM FATOR DECISIVO PRA ISSO QUE É 

A QUESTÃO DO TERRENO QUE LÁ JÁ EXISTE DESTINADO PARA UMA OBRA DO 

MUNICÍPIO, ONDE SERIA UMA QUADRA E JÁ QUE A QUADRA NÃO SAIU QUE 

SEJA A ARENINHA. NA SEQUENCIA FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR 

IVAN QUE COMEÇOU PARABENIZANDO AO PREFEITO PELAS REFORMAS DE 

TODAS AS ESTRADAS DO MUNICÍPIO, E TAMBÉM AGRADECER EM NOME DE 

SUA FAMÍLIA DO MORCEGO QUE O MATERIAL A PREFEITURA JÁ ENCOSTOU 

NO RIACHO DO POÇÃO E QUE SE ACREDITA QUE EM BREVE O SECRETARIO 

ESTARÁ RESOLVENDO PORQUE LA SERVIÇO BRASAL NÃO REVOLVE TEM QUE 

SER UMA RETROESCAVADEIRA POIS COLOCARAM UMAS PEDRAS MUITO GRANDES 

E PESADAS ONDE AGUA IRAR PASSAR. FINALIZOU SUAS PALAVRAS FALANDO 

AO COLEGA ISAEL QUE O PROJETO DA RUA MARIA BARBOSA DO NASCIMENTO 

TINHA SIDO FEITO PELO VEREADOR IVAN E O MESMO JÁ FALOU COM O 

PREFEITO SOBRE AQUELA RUA E QUE NO MOMENTO O SENHOR PREFEITO 

FALOU QUE ESTA SEM ORÇAMENTO. E PARABENIZOU MAS UMA VEZ AO 

PREFEITO PELOS INÚMEROS PROJETOS QUE VEM FAZENDO EM TÃO  POUCO 

TEMPO. NA SEQUÊNCIA, COM A PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO 

JOSÉ, QUE INICIOU ELOGIANDO AOS COLEGAS VEREADORES TANTO DA 

OPOSIÇÃO COMO OS DA SITUAÇÃO PELAS DUAS ULTIMAS SESSÕES ONDE 

ESTÃO TODOS PRESENTES FAZENDO SÓ OS TRABALHOS DA CÂMARA, NÃO 

HAVENDO POLITICA. E PEDINDO SEMPRE A DEUS QUE CONTINUE ASSIM, 

QUE NA CÂMARA TODOS PENSEM SÓ NO BEM DO MUNICÍPIO. APROVEITOU 

TAMBÉM PARA PARABENIZAR O ATUAL PREFEITO QUE VEM TRABALHANDO 

BASTANTE TANTO NA SAÚDE ONDE A POUCO ESTARÃO INAUGURANDO MAIS 

UMA UBS, COMO EM CALÇAMENTOS E OUTRAS E OUTRAS OBRAS. TAMBÉM A 

PRIMEIRA DAMA QUE VEM FAZENDO UM TRABALHO MUITO GRANDE NA 

PERIFERIA COMO NOS SÍTIOS E QUE TODOS QUEREM SÓ O BEM DO 

MUNICÍPIO. FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A TODOS, E QUE 

TODOS VOLTEM SEMPRE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, TENDO SIDO CONVOCADO OS 

SENHORES VEREADORES E TODOS OS MUNÍCIPES A COMPARECEREM À PRÓXIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 02 DE OUTUBRO DE 

2020, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. E 

PARA CONSTAR, EU, SEBASTIÃO VASQUES DO NASCIMENTO, 1º SECRETÁRIO, 

LAVREI A PRESENTE ATA. 


